

把零点行动变成全天候

本报特约评论员
薛建国



只要有利益在,就少不了罪与恶。加大整治力度是必需的,但前提还要加上持续两个字,把零点行动变成全天候。

永康多部门联合执法,通过零点行动,对环境违法行为进行整治,一些怀有侥幸心理的偷排偷放漏网之鱼被逮了个正着。(详见本报12日1版相关报道)

这样的行动让人看了解气。没有一个良好的生态环境,何来人民群众的品质生活?可就是有那么一些人、那么一些企业,为了眼前利益,不顾及子孙的未来,不惜背负千古骂名,恶意破坏环境,无知之极。环境恶化,受到伤害不仅是那些无辜者,也包括这些无良的作恶者。所以,他们是无知之极,即是有知,那也是利令智昏。

不管有知还是无知,其行为一定为人所不齿,是无耻之极。无耻者,就不应该让他们有苟且之机,就应该把他们从阴暗角落揪出来。而零点行动就是出其不意,在无良者放松警惕、产生麻痹的时候,执法人员从天而降,让无良者无从防范,抓个现行,人赃俱获,这是善良的人们最渴望看到的社会正义。

永康开展环境整治零点行动,体现了一种大局意识,即保障服务G20,是讲责任、讲政治的具体行动,但同时永康环境质量又是一次提升,为我市争创国家卫生城市奠定坚实基础。零点行动有力、有效,这是值得肯定的。但有一点我们还必须正视,即近年来,在我们对环境整治一直保持高压态势下,在全国上下认真学习习近平总书记两山理论的氛围中,为什么还有人冒天下之大不韪,继续干着这种伤天害理的勾当?

从这次零点行动暴露出来的问题看,只要有利益在,就少不了罪与恶。怎么办?加大整治力度是必需的,但前提还要加上持续两个字,一阵风或阶段性整治起到的效果恐怕也是周期性。怎么持续?我想就是把零点行动变成全天候,让一些无良企业无空子可钻,无机会可等,且头悬一柄利剑。

当然,这种全天候不是让环保执法人员24小时都在巡查,换一句话说,即使他们不吃不喝不睡,也很难忙得过来的。全天候是要建立在全民参与基础之上的。群众的眼睛是雪亮的,我们可以通过畅通群众举报渠道,建立激励奖励机制,引导广大人民群众积极投身环境保护,积极同环境违法行为做斗争,如此,不信东风唤不回。

温馨之家 姐妹们的精神支柱

本报特约评论员
王国荣



有个成语叫同病相怜,这个姐妹大家庭不仅仅是同病相怜,更是同病相助、同病相乐。衷心祝愿胡红美姐妹们:个个都在五周年纪念日,的鲜花前笑靥如花;再过一个五年、两个十年、几个几十年,姐妹们依然活跃在大家族的微信平台上,依然在温馨之家守望相助,快乐生活。

现实生活中,如果哪位生病住院了,他的亲朋好友和同事大多都会去医院看望他,带给他关切问候与关爱。这看似人之常情,但对病人来说,无疑是莫大的精神慰藉,比吃药化疗的效果都好。同样,本报10日13版报道的温馨之家,更是这个病友群战胜病魔的强大精神支柱。

活人就怕病来磨。这个磨,不但对病人肉体上的痛苦折磨,更是对病人精神上的严重折磨。尤其被称为绝症的癌症,对病人的折磨程度更甚。这种不幸都不能犯着自身,一旦被病魔缠上,谁都不能坦然处之,包括其亲属,心头总笼罩着一抹挥之不去的阴霾。在这个时候,治疗中的病人特别需要精神上的抚慰。

其实,随着现代医学技术日益进步和人们对癌症知识的不断了解,有多种癌症已经称不上绝症,比如其中的乳腺癌,只要及时对症治疗或手术,康复的概率很大。而且,越来越多的人开始

认识到,很多癌症病人一半是被吓死的,即被精神折磨垮的。一个人在生病治疗期间,其精神或者说心情是非常重要的,更何况是癌症重病,如果因病而心灰意冷,一蹶不振,那病魔便乘虚而入,人体本来具有的抵抗力或者叫抵御病魔的气场,必然渐渐归零。

所以说,胡红美创建的温馨之家是战胜病魔的强大精神支柱。因为她有亲身经历,所以她非常感谢病友李女士在她术后悲观沮丧的时候,过来安慰她,和她交流,使她的心情轻松了许多,精神也逐渐恢复过来,连晚饭也一口气吃了两碗。这正是精神慰藉彰显的力量,因此胡红美深有感触地说,医生说十句话,不如病友说三句话,因此她也学着李女士当初开导她的语气,常到病房里为忧愁的病友打开心结。

一个人孤苦伶仃,一个群温暖有爱。试想,当一个人患癌症后,很多朋友都疏远了她,有的甚至都怕跟她坐在一块吃饭,那她会感到多么孤独无助?比

如报道中的患者王用花,也许正是这种精神上的压力反弹,使得她有段时间几乎每天都和丈夫吵架。幸得胡红美及其温馨之家微信群的关爱和温暖,让她不再孤苦,与其他病友一道,树立起与病魔做斗争的信心和勇气。她们在群里倾诉倾听,她们在群里抱团取暖,这个姐妹大家庭从几个人扩展到了100多人,人多势众,病魔也为之低头。

有个成语叫同病相怜,这个姐妹大家庭不仅仅是同病相怜,更是同病相助、同病相乐。她们唱歌跳舞练气功,她们爬山野炊开联谊,她们出场比赛获大奖,她们从疾病的心理阴影中走出来,在《走进新时代》的歌舞中迎来新康复、新生活。这个姐妹大家庭,比传统的抗癌俱乐部更前卫、更显生机。衷心祝愿胡红美姐妹们:个个都在五周年纪念日,的鲜花前笑靥如花;再过一个五年、两个十年、几个几十年,姐妹们依然活跃在大家族的微信平台上,依然在温馨之家守望相助,快乐生活。

让读书成为一种行为习惯

本报评论员
张赤奎



回归阅读,并将阅读变成悦读,这是一种境界。阅读之星黄建朝是一面镜子,不仅照出了我们的不足,更能让我们静静地反视自己。在生活节奏日益加快的今天,我们不妨分一点时间给阅读,让读书成为一种信仰、一种行为习惯,让书香随身、书香随心。

在今年的全民阅读节期间,市图书馆评选出十名阅读之星,64岁的读者黄建朝去年全年的借阅量达到371册,平均一天借阅一本多书,成为2015年我市阅读之星。(详见本报8日3版相关报道)

读书破万卷,下笔如有神。书籍是人类进步的阶梯。读一本好书,像交了一个益友。为中华之崛起而读书。知识改变命运。古往今来,有无数的伟人、名人论及读书。而笔者在上学期,老家厅堂几乎每年都挂着父亲书写的对联,鸟欲高飞先振翅,人求上进先读书,让笔者至今记忆犹新。

说来也是惭愧,虽然从事文字工作多年,每天主要通过网络浏览各类新闻,但充其量只能算文化快餐,并没有静下心来认认真真读过几本书,算是辜负了父亲对我的一片期望。

进入互联网时代,相信很多人都和笔者一样,早已习惯了网络阅读的短平快,而渐渐忽视了回归阅读的本真书籍。笔者并非刻意诋毁电子阅

读,相反,网络所提供的海量信息,让我们有了更多选择的余地。但不可否认的是,网络上的信息繁杂、内容真假难辨,甚至有的网站为了满足部分人的猎奇心理,提供大量暴力、色情、奇异等不良信息,不仅起不到正面引导作用,反而会误导人们对世界的认知。

当然,真正把读书融于生活的人,不会在乎看的是纸质书还是电子书,不会纠结于在咖啡厅的沙发里读书,还是在书店的地板上阅读,更不会每读一本书就发个朋友圈,然后等着朋友来点赞。

回归阅读,并将阅读变成悦读,这是一种境界。当你翻开一页书籍,扑鼻而来的馨香会带来完全不同的心境和感受;当你用心阅读一本好书,不仅能提升个人的素养,还能增加生命的宽度;当你真正把书籍当成良师益友,不断从中汲取力量、开阔眼界、获得抚慰,从而会变得心胸豁达。

这一点,在黄建朝身上得到了最好的体现。阅读了大量的书籍,黄建朝的写作进步很快,学到了很多课堂上学不

到的专业知识,甚至变成了十项全能选手,经常帮助街坊邻居修电灯、水表、电饭锅等。难怪他会发出图书馆就是一个巨大的藏宝库,里面的宝物我一辈子都受用不尽的感慨。更为难得的是,黄建朝不仅自己喜欢看书,还注重培养下一代的阅读兴趣,经常带孙女到图书馆看书。

可以说,阅读之星黄建朝是一面镜子,不仅照出了我们的不足,更能让我们静静地反视自己。

调查显示,去年我国国民人均阅读各种类型书籍7.84本,中国人的阅读量正在逐年上升,越来越多的实体书店重回我们的视野,各种电子书下载量屡创新高,这自然是一种好现象和好趋势,但与日本、法国、韩国、以色列等国家国民年均阅读量动辄十几本甚至几十本相比,我们还有很大的差距。

在生活节奏日益加快的今天,我们不妨分一点时间给阅读,让读书成为一种信仰、一种行为习惯,让书香随身、书香随心。

资产处置

有一批资产需要处置,主要为废旧办公设备、医疗机械等。

联系电话: 0579-89277086
13777530266

联系人:陈先生
永康市中医院
2016年5月13日

李店电镀 厂房出租

永康市金属表面精饰整合区有部分空余电镀厂房出租,欢迎电镀企业入住生产经营,有意者请电话联系。

联系人:应先生
联系电话:13758990419

注销清算公告

永康市远东锻压机床有限公司于2016年5月6日经股东会决议,决定终止经营,注销公司,并成立清算组。请各债权人自本公告之日起45天内,凭有效证据向本公司清算组申报债权,逾期不报视为自动放弃。

清算组联系地址:浙江省永康市芝英镇环西路28号第2幢
联系人:应学云
联系电话:13858923588
永康市远东锻压机床有限公司清算组
2016年5月15日

- 诚招
百事物流诚招永康城乡各地加盟商,欢迎有志之士加盟,另诚聘文员客服(懂电脑),业务员(能吃苦耐劳),联系电话:13705895033,655033
- 中考高考冲刺
初高中各科81051968
胡源诊所招护士
4218,17097768528,543528
- 诚聘
4231 古山工厂招会计1名
15869268442 638442
- 招聘
1953 泰隆银行永康支行食堂招大厨及帮工若干名,年龄60岁以下,有经验者优先,待遇面谈,电话:13575692128
- 招小司机
4264 实验学校招小司机一名,联系人:李校长
13506790226 590226
- 收发设备和出租
收设备 18757669792
长城川味馆转让
4061,18757660111,727511
纸箱彩印设备转让
4103 压痕机、表瓦机、水墨印刷机、08机晒板机,另五金大道900㎡厂房出租
13506790282
- 出售红钢纸边角料
4104 另柴油烘箱一台出售,13758985396
- 供切西瓜刀片
4134 本厂生产,市场热销,尺寸自定 13958451795
- 专业沙发翻新
4138,15958465695,361801
高价回收发电机组
电话:13588613758
- 滑板车配件出售
4164 本厂专业生产三合一五合一塑料配件,另有配套铝管铁管专打童车底座尼龙颗粒出售,有200-1500克注塑机对外加工,联系电话:13819905969,767479
- 喷塑加工
4225 专业承接喷塑加工
13665895780,545780
- 设备出售
4238 力勃铝压铸机一台800吨,另有暖气片一批
低价转让 15214720655
- 投资
4241 新产品,有资金644608
大型快递公司转让
4280,13600594012
- 压铸机对外加工
4290,630T,800T 电话:15867903956,562856
- 铝不粘锅设备转让
4302 喷涂线等 13967437168
- 低价出售
4310 二手山顶数控车床,型号630大森9i系统二台,PC桶二只,每只7吨
13905892015
- 求购厂房
4265,5000㎡以上厂房,联系电话:15959112517
- 厂房出租
4294 黄碧街全新5100㎡,共三层可分租,电话:13967920111,595622
- 厂房转让
4313 古山三村,面积4000㎡,13282939060
- 白云厂房出租
白云第二三层共1000㎡,有货梯 13806774017
- 声明
4311 金华市肯达进出口有限公司遗失海运提单(正本),提单号:ZIMUNGB9170916,船名:STADT MARBURG 航次:11W 卸货港:DURRES, ALBANIA, 声明作废。
- 声明
4311 金华市肯达进出口有限公司遗失珠海维佳联运国际货运代理有限公司宁波分公司(正本)航运提单一式三份,船名/航次:AL NASRIYAH/1618W,集装箱号:CBHU8151089,提单号码:NGBJED6618381V,签发日期:2016年5月2日,声明作废。